
Over halvdelen (51 %) oplever, at der er fejl i 
deres lønseddel. Det viser en undersøgelse 
fra FH. 

Undersøgelsen viser også, at selvom FH-
organiserede og uorganiserede er lige tilbøjelige 
til at tjekke deres lønsedler, så er der markant 
fl ere af FH-medlemmerne, der fi nder fejl.

Desuden viser undersøgelsen, at jo oftere man 
tjekker sine lønsedler, jo fl ere fejl fi nder man.

Det kan altså betale sig at tjekke lønsedlen – og 
at være medlem af en rigtig fagforening.

Kilde: Epinion for FH i 2021 blandt 15-64-årige personer i arbejde
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